

未有效劝阻醉驾

乘客死了也被判担责

酒后没有有效阻止酒友醉驾,还乘坐其车,出事故后,乘坐人不幸身亡,但仍要担责。近日,常熟法院审理了该起因醉驾出事故而产生的赔偿纠纷案件。

2009年8月的某天夜里,严某与李某等好友四人在街上吃夜宵。由于好久未见,大家聊得很是开心。其间四人边吃夜宵边喝酒,不一会就喝掉了十多瓶啤酒和几瓶黄酒。严某还喝得吐了出来。吃完夜宵后,李某等人准备乘坐严某的车去别处

玩。见严某喝多了,李某等人劝其不要驾车,换他人驾车,但严某坚持要自己驾车。由于严某的坚持,李某等人坐上了严某的车。可严某驾车途经某桥梁时,车不慎坠入河中,严某及车上乘员李某等三人溺水身亡。事故发生后,交警部门对严某等人血液中乙醇含量进行检验。经检验,属醉酒驾车。后李某的父母将严某的父母告上法庭,要求赔偿损失33万元。

法院审理后认为,严某醉驾发生事故造成了李某死亡,

构成侵权,应对事故造成李某死亡承担赔偿责任。由于严某在该事故中已死亡,应由其法定继承人在继承其遗产范围内承担赔偿责任。李某等三人在明知严某醉酒情况下,未能有效制止其驾驶机动车上路行驶,对事故的发生也有过错,因此李某对自己的损害也应当承担相应的责任。法院最终判决,李某自行承担30%的责任,其余赔偿责任由严某的法定继承人在继承其遗产范围内承担。

何洁 曹瑞秋 唐海山



体育节开幕,免费体检惠市民

为庆祝第二个全国“全民健身日”,8月8日上午8时,为期8天的苏州市体育节活动在金阊区市民活动中心广场拉开序幕,293项次体育活动将在体育节期间逐一开展。开幕式当天,全市15个体育场馆免费对市民开放,开幕现场以及苏州市国民体质监测中心为市民提供的免费体质监测服务深受欢迎。图为医生正为老人检测骨质密度。 王玲玲 文/摄

医生周一看病效果最好?

业内人士:不存在这样的“周一怪圈”,只是心理作用

伴随高温,苏州各大医院门诊量与日俱增。光上周,苏州市立医院本部门诊就迎来24000多人次看病,而周一人数最多,有4581人次。同样,苏大附儿院全周门诊量也达2000至2500人次,上午9:00~11:00就诊人数高达1600人次左右,是一天就诊最集中时段。医院为错开就诊高峰“各出奇招”,专家门诊变全天、不同科室联手开办专科门诊。

上午接近11时许,市立医院本部儿保科体检大厅里,一条40多人排成的“长龙”从体检室一直蜿蜒到大厅门口。家长们都是全员出动,爸爸在大厅挂号交钱,妈妈和奶奶轮流抱着小孩排队。“完整的儿童体检需要4~5个流程,周一上午来的人最多,很多孩

子一早上也做不整套体检”,儿保科宋媛科长表示,不存在医生们双休日休息过后,治疗效果就会好的“周一怪圈”,这只是市民们的心理作用。

为合理利用医疗资源,减少人群交叉感染的几率,前来就诊的市民可以根据自己的实际情况避开周一和上午的就诊高峰。

近日,苏大附儿院将专家门诊时间从半天改为全天,方便市民下午看病。苏大附儿院在原有的哮喘专科、血液专科、内分泌专科的基础上增加了门诊次数,缩短病人候诊等待,将候诊时间控制在半小时内,并新增设结核、风湿免疫等专科。此外,市立医院本部每周三下午也开设了针对老年人的骨质疏松专科门诊。 徐露

醉驾被查 打伤交警

醉驾驾车出了交通事故,不但不接受交警处理,还对执法的交警和协警拳打脚踢,对警车内的物品随意打砸,乱发酒疯。8月6日,吴江市人民检察院依法对涉嫌妨害公务罪的王某批准逮捕。

7月23日中午,在吴江做钢筋工的王某和几个工友在工地上吃饭时一时兴奋,喝了不少白酒。饭后,王某不顾工友劝说,依然驾驶摩托车上路,由于是酒后驾车,操作不慎,在路口和一辆汽车发生了碰撞。

事发后,交警史某和徐某根据110指令至事故现场处理,发现肇事者王某身上有很重的酒气,涉嫌酒后驾车,交警将王某带回交警中队测试酒精含量。通过检测,王某的体内酒精浓度属于醉酒驾车,于是,交警根据规定要带王某去医院抽血进行酒精浓度测试,这时王某开始发起了酒疯,躺在警车的后座上,脚伸在外面,不但不配合交警的执法工作,还挥拳打了

当时执法的交警徐某脸上一拳,徐某当即被打得鼻孔出血。王某嘴里还恶毒地吼道:“我是混黑社会的,等我出去以后肯定会再来找你们这几个人的麻烦的。”

后来,交警史某等人将王某带至医院抽血检测,抽完血回到警车边上时,王某又发起了酒疯,突然打了史某嘴巴一拳,将史某的嘴唇打出血来。在被交警带上警车之后,王某仍不知收敛,在警车里乱踢乱打,随手拿起警车里的照相机和卷尺打史某,还将警车里的执法仪的屏幕砸坏。交警只好将王某控制住,由两名协警在后排座位看管,这时王某又将气撒向了两名协警,对着协警拳打脚踢,乱抓乱咬。交警拨打110求助,王某随后被带到当地派出所接受调查处理。

经法医鉴定,交警史某、徐某和两名协警的伤势已构成人体轻微伤,警车内的物品也被严重损坏。等待王某的将是严厉的刑事处罚。 陈泓江 范立

“90后”青年 酒后强奸15岁女孩

“90后”小青年孙某,喝醉了酒,半夜敲开心仪女同事的门,借着酒劲将其强暴。近日,吴江市人民检察院依法对涉嫌强奸罪的孙某批准逮捕。

1990年出生的孙某来吴江打工才半年时间。7月13日晚上,孙某和一帮酒友喝酒至半夜,直到喝得醉醺醺才结束。回到宿舍,孙某发现自己一直暗恋的刘某房间灯还亮着,孙某就去敲刘某的门。此时,下夜班回来的刘某刚洗过澡,不知道是谁敲的门,只穿了一件薄薄的睡裙便打开门,酒后的孙某立即将门反锁,关上灯向刘某扑了过去。可怜的刘某还是个15岁的小女孩,根本无力反抗,就这样被孙某强暴了。

孙某走后,刘某躺在床上大哭了一场,后来刘某选择了报警。片刻后,警察赶来将醉得像烂泥一样的孙某带到了派出所。当酒醒后的孙某得知自己强奸了孙某时后悔不已,表示虽然自己一直很喜欢刘某,但是不应该强奸她,这样会害了刘某的一生。 陈泓江 范立

民生超市



0512-67510110
13771930110

何洁 整理



旅游

盘门举办大型 单身交友系列活动

上周五晚,苏州市沧浪区首届吴文化艺术节第二季——“寻情记”单身交友派对在盘门景区正式开幕。在古色古香的瑞光塔之侧,在挂满宫灯的走廊尽头,在漂着莲灯的湖面上,近百名单身男女积极呼应。

该系列活动共举行八场,时间为8月的每周五、六晚7:00-11:00,其中8月14日“七夕”情人节“全城热恋”节目组还将走进盘门景区为单身派对增添色彩。活动有经典的游戏,有美味的自助小吃,有紧张的抽奖……大家还可以在玫瑰之约墙上留下个人资料、心里话,甚至真情告白……

主办方介绍,该活动旨在通过这一平台,摆脱传统的相亲会模式,让前来参加活动的单身男女们认识更多的朋友,拓宽自己的交友圈,炎炎夏日在古城来一次浪漫邂逅。 王玲玲



教育

在读生申请助学金 须提供成绩单

记者昨天从昆山市民政局获悉,该市今年的爱心助学已于近日启动,在力争爱心助学全覆盖贫困学生的同时,该市今年将进一步规范助学金发放。

据介绍,昆山市今年的爱心助学对象主要包括低保、低保边缘、特困职工或家庭收入低于低保标准2倍以下的困难家庭大学生(包括大专、高职、本科)和幼儿园学生,基本涵盖了所有贫困学生。在助学标准上,今年该市低保、低保边

缘、特困职工家庭的大学生每人补助5000元,幼儿园学生每人补助1000元。家庭收入低于低保标准2倍以下的大学生每人补助2500元,幼儿园学生每人补助500元。

今年昆山在助学金的审批程序上更加规范。符合申请助学金条件的对象要凭相关材料提出申请,经村(居)委会初审、区镇民政部门复审后,最后报昆山市民政局审批。在申请助学金时,低保家庭在读生需提供2010年学期成绩单,新生要提供录取通知书和《昆山市居民最低生活保障金领取证》。低保边缘家庭的在读生

需提供2010年学期成绩单、新生提供录取通知书和《昆山市低保边缘困难人群生活救助金领取证》和户口簿。特困职工家庭的在读生需提供2010年学期成绩单、新生提供录取通知书和《昆山市特困职工救助证》。低收入家庭的在读生需提供2010年学期成绩单、新生提供录取通知书和家庭人员收入证明(原件)方可申请。

据悉,昆山市慈善总会开展爱心助学工作至今已14年。截至2009年,昆山共发放助学金1313.86万元,已有10366名困难家庭学生和幼儿受到爱心资助。 何寅平 张佳良



交通

苏州首条山体隧道 前天试通车

经过一年多的紧张施工,苏州首条山体隧道——吴中区凤凰山隧道的各项工程已基本建成,于前天上午8点进行试通车运行。

凤凰山隧道工程是宝带西路延伸段建设工程的一个重要组成部分,位于吴中区木渎镇姑苏村境内的七子山西北侧凤凰公墓区,隧道处为一小山。隧道由2个主洞隧道和南北2个附洞隧道组成,主

洞隧道长205米,为三车道连拱隧道,供机动车通行,南北附洞隧道供非机动车和行人通行,其中南附洞隧道长190米、北附洞隧道长220米。工程于2009年2月正式开工,经过18个月的紧张施工后,目前主、附洞隧道,泵房、供电、照明、信号灯系统已全部建成,隧道外装修、监控系统、房建工程已进入收尾阶段。 李晓惠

火车站南广场配套 工程明年建成

上周五上午9点,苏州火车站

南站房暨南广场配套工程开工典礼隆重举行,火车站南站房相关工程正式启动,预计到明年年底完工。

苏州火车站南站房建筑面积50827平方米,地下一层、地上一层,包含了普速铁路过渡车场、旅客候车室、售票房、车站办公室、车站派出所、南北联系通道、站台、雨棚、行包和邮政等设施。南站房建成后,城际站房和南站房将连成一体,旅客乘车环境更宽敞,乘车线路更方便,人员、车辆来往于南北广场更便捷。

南广场的设计最终确定建成



展会

节能环保产品与技术 展览会下月举办

由江苏省经济和信息化委员会、江苏省科技厅、江苏省住房和城乡建设厅、江苏省环保厅、苏州市人民政府和清华大学共同主办的2010第四届中国(苏州)节能环保产品与技术展览会将于9月3日~5日在苏州国际博览中心举行。

据悉,本届节能环保展将以转变经济增长方式、解决气候变化问题为目的,围绕节能环保的重点领域、重点技术、重点产品和重点项目,大力推广应用国内外先进节能环保产品和技术。 陈泓江

与北广场遥相呼应,具有苏州园林特色的景观休闲广场。工程项目主要包括南广场地下空间、景观广场、北环快速路辅助隧道和周边的若干配套支路四方面建设。规划中的南广场地下空间约24000平方米,主要用于社会车辆、出租车进入地下室空间系统,部分用于商业及管理用房。广场公共步行区域面积约35000平方米,部分地面为贵宾厅和公共交通包车站,面积约4000平方米。此外,在火车站南站房与北环快速路之间将建设长约750米的北环快速路辅助隧道。 李晓惠